



■缺陣的沙拿(左一)一直穿着印上「永不放棄」的T恤打氣，賽後跟領隊高洛普(中)和場上隊友，向熱烈打氣的球迷致謝。



利物浦首回合落後0:3，對手是休息充足好整以暇的巴塞隆拿，次回合「紅軍」更缺少兩大殺手……正當大部分球迷都認為利物浦本屆歐洲聯賽冠軍盃氣數已盡，豈料他們卻上演一幕連追4球的驚天逆轉，熱血拚勁媲美他們14年前的「伊斯坦布爾奇蹟」。在晏菲路主場數萬球迷的吶喊助威下，「紅軍」全場不惜氣力的攻防爭搶，而快開角球的莫勝「士哥」更體現了球員的智慧，交織出反殺巴塞的奇蹟舞曲。

■奧歷治(右)接應阿歷山大阿諾特(左三)助攻，完成利物浦逆轉的致命一擊。

再演奇跡逆轉勝 拚命真英雄

力敵智取排除萬難 利迷助威擊潰巴塞



■阿歷山大阿諾特突然回身快開角球。



■韋拿杜姆(5號)跳頂破網。

歐聯5場瘋狂反擊 巴塞驕兵兩當苦主

歐聯只有4支球隊能在首回合落後3球或以上之下，次回合能反勝晉級，其中巴塞隆拿連續兩當苦主，這與球員驕兵心態不無關係。第一隊是2004年8強拉科魯尼亞，首回合1:4大敗給爭標熱門AC米蘭，但次回合狂追4球總比數反勝5:4；2005年決賽A米又是在領先利物浦3球下換邊後連失3球。第二隊是2017年16強，巴黎聖日耳門首回合大破巴塞4:0，但巴塞次回合狂勝6:1。之後巴塞兩當苦主，除了今屆，上屆8強也是獲看高一線下主場先贏羅馬4:1，但意甲「紅狼」次回合憑迪斯高、迪羅斯及文奴拿斯建功，總比數追成4:4下憑較多作客入球逆轉晉級。



▶美斯在巴塞最需要他挺身而出的時刻，卻突然變回「散步球王」。

蘇亞雷斯祝賀舊主 巴塞將帥都承認今仗態度出了問題。「教練必須為此負責，」主帥華維迪失望地說，「以這種方式輸波會需要一段時間才能消化這種痛苦情緒，球迷亦然。」他指利物浦令巴塞一直受壓，「值得獲勝。」倒戈返晏菲路比賽的巴塞射手蘇亞雷斯也向舊會「展現的態度及動力表示祝賀」，也慨嘆巴塞所失第4球「表現如青年軍」。事實上，今屆歐聯也出現了多次逆轉勝，最驚人的是16強，曼聯成為歐聯第一支首回合主場落後0:2、次回合作客反勝出線的球隊(總比數3:3，曼聯憑作客入球優惠晉級)。

▶艾利臣擋出佐迪艾巴(左)的近射。

奧歷治又做救兵

利物浦「三叉戟」其中兩大射手沙拿和法明奴都因傷避戰，然而奧歷治把握難得的正選機會扮演救兵。事實上，這位比利時年輕射手雖然全季上陣時間不多，然而各項賽事所入6球當中，有4球都算關鍵。本屆英超首循環憑他一箭定江山力克愛華頓1:0，還有上一輪他在86分鐘頭槌建功助紅軍絕殺紐卡素3:2，合共為球隊取下仍能留在爭標行列的重要6分。巴西門將艾利臣比加，是役擋出了美斯、菲臘比古天奴、佐迪艾巴和蘇亞雷斯極有威脅的埋門，亦是利物浦出線的主要功臣。艾利臣比加上賽季為羅馬把關，「紅藍兵團」巴塞於8強正是被他擋在4強門外。

■香港文匯報記者 梁志達

金塊 速龍齊反先 過關在望

美職籃(NBA)季後賽西岸4強，祖基奇豪取25分、19籃板的「雙雙」，幫助丹佛金塊於昨天主場以124:98擊敗拓荒者。東岸4強，多倫多速龍也有李安納交出21分、13籃板的數據，正選5人得分全部上雙，最終主場以125:89大勝76人。金塊和速龍同是兩連勝後場數反先3:2，下仗再贏便可晉級本區的決賽。



■祖基奇(中)又有搶鏡表現。

首節金塊在保羅米薩6投5中攻下12分，加利里士也連帳8分的聯手帶領下，以31:25領先；次節查姆梅利單節交出11分，金塊憑此節34:22的攻勢，上半場已領先65:47。下半場，金塊持續將優勢拉開。速龍一戰，他們上半場已領先過64:43，下半場76人曾打出10:2開局，但落後太多無力回天。

■綜合外電

華倫主場硬淨 歐霸出「兵」防暗湧



■法國射手拿卡錫迪是阿仙奴近來隊中狀態較為對辦的球員。

阿仙奴要保持來屆參戰歐聯的希望，香港時間10日凌晨在歐霸盃4強戰次回合客華倫西亞，便需慎防浪費首回合3:1的好局(有線602及662台、now644台周五3:00a.m.直播)。車路士首回合客跟法蘭克福踢成1:1，然而此役回到主場理應可順利過關(有線616及656台、now643台、無線

myTV Super303台周五3:00a.m.直播)。阿仙奴超季尾賽程原本在爭四行列中最易打，但對上4輪卻接連送分給中下游球隊，經歷3連敗，日前主場又因格列沙加犯規輸12碼被白禮頓逼和1:1，周日煞科戰能夠爭得第4的機會基本上已名存實亡，想參加來屆歐聯只餘取得歐霸盃冠軍一途。歐霸4強首回合「兵工廠」憑射手拿卡錫迪起孖華倫西亞3:1，然而「蝙蝠兵團」日前西甲作客大破弱旅埃爾斯卡6:2一洗頹風，力保聯賽爭四希望，是役又有曾效力阿仙奴的防守中場高基連連賽前滿。此外，阿仙奴今季「主強客弱」非常明顯，華倫近11個主場卻取得8勝2和1負佳績，「兵工廠」此行需防暗湧。

車路士破敵有「法」

法蘭克福剛戰德甲以1:6慘敗給利華古遜，保四優勢盡失，士氣恐受打擊。車路士則挾大炒屈福特3:0餘勢留守主場迎敵，免除舟車勞頓，可謂再添勝算。

■香港文匯報記者 梁志達

車仔上訴遭駁回 今夏明冬禁簽人

國際足協(FIFA)昨晚宣佈，正式駁回車路士的上訴，維持對他們禁止未來兩個轉會窗(今年夏天及明年冬天)不准註冊新球員的禁令，但今次卻放寬不會影響球會16歲以下球員的註冊，外界估計車仔將上訴至體育仲裁法庭。車仔是由於違反了FIFA在簽18歲以下球員的相關規定，因而被罰禁止簽人。

Now TV奪得2020歐國盃轉播權

電訊盈科媒體昨天宣佈，取得2020年歐洲國家盃足球賽香港地區的獨家播映權。據介紹，屆時Now TV以及Now E將會直播全部51場賽事，而Viu TV則將會直播精選賽事。2020歐國盃將於明年6月12日至7月12日上演，賽事首次橫跨12個國家的主要城市舉行，繼續由24支球隊角逐冠軍。

長話短說